PRÁCTICA PROFESIONAL I y II
Durante esta asignatura tienes la posibilidad de poner tus conocimientos al servicio de la realización de un proceso que te permita valorar lo aprendido a través de su puesta en práctica. Para ello elaboraras un diagnóstico que te permita caracterizar a un escenario de trabajo y posteriormente elaboraras una propuesta de mejora.
Diseñaras un proceso organizado de manera lógica, sistemática y fundamentado en los resultados de tu diagnóstico y en una teoría que habrás de elegir para que lo contextualice.

PASOS PARA ELABORAR UN DIAGNÓSTICO
El diagnóstico constituye la primera etapa dentro de un proceso de implementación, es elemento indispensable para partir de una base real que permita promover acciones de implementación acordes a las necesidades identificadas ya sea en una comunidad o institución.
Pasos para elaborar el diagnóstico
1.- Identificación del problema
2.- Procesamiento de referencias para integración de marco
3.- Elaborar el plan de trabajo del diagnóstico
4.- Realizar el diagnóstico
· Identificar infraestructura
· Datos sociodemográficos
· Problemática
· Aprestamiento a la participación
5.- Clasificación y manejo de la información 
6.- Integración del diagnóstico
7.- Socialización de los resultados




PROPUESTA DE IMPLEMENTACIÓN (MEJORA, REINGENIERIA)
Un proceso de mejora debe ser la aspiración de cualquier organización, institución, grupo, comunidad, etc. En la evolución del ser humano siempre se busca que las condiciones le sean favorecedoras para tener un desarrollo pleno.
Considerando lo anterior se propone que en la práctica II, tu como estudiante tengas la oportunidad de diseñar una propuesta para generar cambios positivos en el comportamiento de las personas y por ende en las instituciones o comunidades donde se intervenga. 
Una propuesta de mejora debe promover modificaciones en los procesos sustentados en diagnósticos que den cuenta de la necesidad de ello.
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1.- Tema
2.- Delimitación del tema
3.- Fundamentación
4.- Objetivos
5.- Metodología
6.- Recursos
7.- Evaluación


